

- Informace OÚ Dymokury
- Pozvánka na jednání zastupitelstva
- Sbírka na opravu hřbitovní zdi
- Přehled fotbalových zápasů
- Znak obce

Informace obecního úřadu

Zastupitelé obce se sešli od počátku roku na osmi jednáních. Mimo jiné schválili čtyři rozpočtová opatření, která se zpravidla týkala stavebních prací v obci. Hlavní mimořádná akce byla stavba nového chodníku v zatáčce pod bývalou poštou k obecnímu úřadu. Při opravě komunikace II.třídy v Dymokurech se podařilo chodník postavit. Rekonstrukce komunikace v obci stála 5,3 mil Kč. Celá stavba proběhla bez výrazného omezení v obci a bez velkých komplikací. K jedinému přerušení stavby došlo v okamžiku, kdy dodavatelská firma odmítala provést opravu celé křižovatky u kostela. To se vyřešilo a křižovatka se opravila celá. Tuto stavbu financoval v celém rozsahu Středočeský kraj. Chodník v zatáčce vyšel na 220.000,- Kč a v plné výši ho uhradila za svého rozpočtu obec. Z dalších akcí bych pouze zmínil dokončení přístavby školky včetně parkoviště. Blíží se dokončení výdejny léků a části fasády na čp.99 (sladovna). Tyto akce jsou podporovány dotacemi Krajského úřadu Středočeského kraje z programu obnovy venkova.

Všechny další bližší informace jsou k dispozici v kanceláři OÚ v Dymokurech stejně jako všechny zápisy a povinné dokumenty. Vše je také umístěno na stránkách obce Dymokury www.dymokury.cz



Jaroslav Červinka
starosta obce

Pozvánka na zasedání zastupitelstva obce

Zasedání zastupitelstva obce se bude konat **25. září 2008**

od 18.00 hodin v jídelně Masarykovy základní školy Dymokury.

Z programu, který ještě bude upřesněn vybírám.

Od 17.00 bude u budovy školy vystaven a předveden nový stroj pro úklid a údržbu obce.

Na jednání od 18.00 hodin bude : Rozpočtové opatření č. 5/2008

: Rozpočtový výhled pro roky 2009 a 2010

: Znak obce – návrhy a vyhodnocení

Sbírka na opravu hřbitovní zdi u kostela v Dymokurech. Tato sbírka je Krajským úřadem Středočeského kraje povolena a příspěvky na opravu hřbitovní zdi lze zasílat na účet obce Dymokury č. účtu 0490035379/0800 nebo v hotovosti v kanceláři OÚ Dymokury.

V současné době je vybráno 12.500,- Kč.

Pravidlo z minulé sbírky, kolik se vybere od dárců – občanů, tolik přidá obec v pravidlech sbírky zůstalo nezměněno. Po příspěvku obce bude na účtu sbírky celkem 25.000,- Kč. Z hlediska bezpečnosti občanů a zejména dětí je nutné bezodkladně opravit vchod nad schodištěm (zadní vchod).

Doposud vybraná částka ale nepokryje náklady na tuto rozsáhlou opravu zadního vchodu.

Znak obce Dymokury – soutěž

V současné době stále ještě probíhá soutěž: „Návrh znaku obce Dymokury“.

Účast v soutěži není nijak omezena, se svým návrhem se může zúčastnit každý občan a ani počet návrhů není omezen.

Návrh by měl být předložen na výkresu 21 x 29 cm (formát A4) ve formě štítu.

Jiné žádné podmínky zadány nejsou. Znak obce Dymokury může vycházet z historie obce, z názvu obce, ze skutečnosti, že v současné době má tři části Dymokury, Svídnice, Černá Hora.

Návrhy je třeba doručit do kanceláře OÚ Dymokury nejpozději do středy 24.září 2008. Na jednání zastupitelstva obce 25.září 2008 bude vybráno a oceněno 5 návrhů. (v hodnotách 500,- Kč, 400,-Kč, 300,-Kč, 200,-Kč a 100,-Kč)

POSVÍCENÍ

Tradiční posvícení v naší obci se bude konat ve dnech 27. a 28. září 2008.

Na **sobotu 27.září 2008** připravuje **Sbor dobrovolných hasičů Dymokury** posvícenskou zábavu, která se bude od 20.00 hodin konat v Hotelu Podzámčí.

Hraje skupina **Jana Vlasáka** vstupné 50,- Kč

Mužstva FK Dymokury sehrají svá mistrovská utkání takto:

Sobota 27. září 2008	dorost Dymokury – Křinec	od 10.00 hodin
	žáci Dymokury – Rožďalovice	od 14.30 hodin
	A mužstvo Dymokury A – Poříčany A	od 16.30 hodin
Neděle 28.září 2008	B mužstvo Dymokury B - Dlouhopolsko	od 10.00 hodin

Pořadatelé srdečně zvou na uvedené akce.

Volby do zastupitelstva Středočeského kraje konané ve dnech 17. a 18. října 2008

V obci Dymokury je stanoven 1 (jeden) volební okrsek se sídlem: Revoluční 97, 289 01 Dymokury
Okrsková volební komise bude mít minimálně 7 členů.

Pro volby do Zastupitelstva Středočeského kraje je zaregistrováno 14 kandidátních listin v abecedním pořadí: Česká strana sociálně demokratická,

Dělnická strana – za zrušení poplatků ve zdravotnictví

Koalice pro Středočeský kraj

Komunistická strana Čech a Moravy

Konzervativní koalice

Národní strana

Nejen hasiči a živnostníci pro kraj

„Nezávislí starostové pro kraj“

Občanská demokratická strana

SDŽ – Strana důstojného života

Strana zdravého rozumu

Strana zelených

STŘEDOČEŠI

Volte Pravý Blok- stranu za snadnou a rychlou ODVOLATELNOST politiků a státních úředníků přímo občany, za NÍZKÉ daně, VYROVNANÝ rozpočet, MINIMALIZACI byrokracie, SPRAVEDLIVOU a NEZKORUMPOVANOU policii a justici, REFERENDA a PŘÍMOU Demokracii.....